

2014郑州房地产品牌围城……

# 谁来改变千篇一律的城市生活?

## 锦艺集团，缔造经验之外的精品地产



### [总述]

到处都是摩天大楼，统一的矩形列阵。为了阻挡噪音和灰尘的入侵，所有的窗户都关闭着。植物只是楼宇之间象征性的陪衬。有河流但已献给了污水，有道路但已背叛了行人，有桥梁但纷纷被汽车压扁。我们以理想之名起草城市，但如今只能以绝望收场……

### FIRST

#### 从纺织业到房地产，始终不变的是领先意识



还好有一些城市理想坚守者，在捍卫城市人居梦想的道路上一直努力着，凭借着对美好人居的坚定信念以及超前意识，创造一次又一次的经典。

势起纺织的锦艺集团，无论是纺织领域还是地产领域，都有着不俗成绩。纺织产业是锦艺集团旗下四大产业之一，30多年的纺织经营历史，锦艺集团以前瞻目光一路领先，成为全国纺织企业的领导品牌。进驻中原地产行业，不同的领域，相同的创领意识，锦艺集团扎根郑州深耕数年，依然凭借超前目光创造经典无数，引领区域人居。

中原锦艺城是锦艺集团为郑州倾力打造的首个都市综合体作品，坐落于棉纺路与桐柏路交汇处，是在原郑州国棉一厂、六厂旧址上创造出大型城市建筑群，总建筑面积逾120万平方米，包括90万平方米国际风情居住区、30万平方米时尚精品购物中心及6万平方米5A级地标写字楼，现已发展成为郑州代言时尚的地标商圈与都市活力中心。从中原锦艺城到龙湖锦艺城，无数经典之后，锦艺集团传奇依然继续。

### TWO

#### 从建筑到艺术，始终不变的是对品质的超越

当所有建筑都浮于表面，锦艺集团深刻洞悉中原人居，以对建筑的独特理解，首创艺术人居理念，以多年人居筑造经验，凝练“艺筑生活品动世界”品牌观，以此为信念，作为未来人居建设的前行动力，并以此作为衡量人居经典的标准，赋予建筑人居精神内涵，让居住生动起来，为居者提供更值得品味的生活范本。

从最初的品质坚持，到现在的品质、艺术、生活全面关照，锦艺集团以人本精神，超越了产品的使用功能，为客户提供细节苛求的成品、超越品质的精品及流传后世的作品。一次次的创变，一次次的自我超越，锦艺以此完成对精品地产的解读。

当建筑不仅停留在最基本的居住层面，而更多的是品质的超越，建筑的人居价值才得以彰显，不管是在大郑西还是南龙湖，锦艺城不仅仅提供一座综合城市功能的建筑群，更在于一个充满理想的活力都市中，对生活品位的讲究与张扬，对新的生活方式的创造和倡导。

### THREE

#### 从大郑西到大中原 屡创变的是城市历史

从纺织行业领跑者到中原地产的革新者，锦艺集团在行业发展中担当着重要角色，在直接关系城市未来的地产领域更是如此。

自2006年进驻中原，锦艺集团立足郑州，数年如一日，锦艺集团留下的，不仅是单个项目的成功，更是对整个城市格局与历史的改变。其成功开发的锦艺新时代、锦艺怡心苑、锦艺城、锦艺国际轻纺城等品牌物业，每个项目都引发市场的热烈追捧，迅速成为区域市场的领跑者。锦艺在郑州，已不单纯是建筑的故事，更多的是一个志向远大的企业站在城市高度的思考。8年的精耕细耘，锦艺集团

与这个变化中的城市一同成长，书写了一部光辉的“造城记”，带领着郑州人实践了一个又一个的人居梦想。

2013，锦艺集团再次踏上革新人居的征程，龙湖锦艺城、锦艺金水湾、锦艺四季城、中原锦艺城、锦艺国际轻纺城等五盘齐发，横跨北区到南龙湖，这意味着锦艺集团正式跨越西区，开始布局中原的战略化发展。

起点有多高，未来就有多远。2013年，锦艺集团开疆龙湖，深刻洞悉龙湖作为未来宜居产业新城的区域发展动向，未来将核聚大量产业及商贸精英人群，同时弥补龙湖没有大型商业中心的空白，以超前目光斥建30万㎡超大规模商业中心，师法纯正地中海风情，鼎筑135万㎡万象风情城邦龙湖锦艺城，对位未来高端人居需求。全面布局中原之后，锦艺集团立足城市高度，艺筑人居典范，必将掀开中原人居新篇章。



## 锦艺集团 诚聘英才



锦艺集团2006年进军中原，扎根郑州深耕数年，始终秉持“艺筑生活，品动世界”的品牌理念，致力于为城市精英客户打造高品质的生活方式，其开发的锦艺城、锦艺国际轻纺城等已成为优质生活的代名词。

目前锦艺集团进入多项目开发，将形成龙湖锦艺城（南龙湖）、锦艺金水湾（金水区）、锦艺四季城（惠济区）、锦艺国际轻纺城

（中原区）、锦艺城（中原区）五盘连城的开发态势，总开发面积在600万平方米以上，全方位影响郑州，提升中原人居品质。

锦艺集团郑州地产事业部现诚聘英才、成本、工程、营销各类精英人才加盟，共展宏图！

具体岗位需求详见封三>

### 设计类

#### 主任建筑、结构、电气、景观设计师

大学本科以上学历，中级以上职称。7年以上同等岗位工作经验，熟悉设计规范。

#### 建筑、结构、电气、景观、暖通、给排水设计师

大专以上学历，3-5年同等岗位工作经验，能独立承担大型项目方案及施工图设计。

### 成本类

#### 土建、安装、精装修及园林造价工程师

大专及以上学历，4年以上房地产企业或造价事务所工作经历，能够处理繁杂的工作。

### 工程类

#### 主任土建、安装、景观园林工程师

工民建、土木工程等相关专业，大学本科以上学历，中级职称以上，具有丰富现场施工

及大型建筑工程项目的管理指挥经验。

#### 土建、安装、景观园林工程师

工民建或土木工程等相关专业，大专以上学历，工程师以上职称，3年以上工程现场管理工作经历。

### 营销类

#### 销售、策划、客服经理

房地产营销、市场营销策划等相关专业，本科以上学历；5年以上大中型房地产项目策划和营销管理工作经历。

#### 销售、策划、客服主管

广告学、市场营销学及相关专业毕业，大专及以上学历，3年以上房地产工作经验。

#### 销售、策划、客服专员

营销、广告学相关专业，大专及以上学历，有房地产工作经验优先，执行力及责任心强。

联系人：郑州地产事业部人力资源部 印女士 联系电话：0371-86169050 联系邮箱：1541505156@qq.com  
联系地址：郑州市中原区桐柏路178号杜康大酒店8-10楼锦艺集团办公区